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RESEARCH METHOD

Research Method

This survey was conducted online within the U.S. by The Harris Poll between June 10 and 14, 2021 on 

behalf of the American Staffing Association of 2,066 U.S. adults ages 18+, including 1,070 parents and 

605 parents of children under 18. 

Figures for age, sex, race/ethnicity, education, region and household income were weighted where 

necessary to bring them into line with their actual proportions in the population. Propensity score 

weighting was used to adjust for respondents’ propensity to be online.

All sample surveys and polls, whether or not they use probability (purely random) sampling, are subject 

to multiple sources of error which are most often not possible to quantify or estimate, including sampling 

error, coverage error, error associated with nonresponse, error associated with question wording and 

response options, and post-survey weighting and adjustments. 

Note when reading tables: Circles on data points represents a statistical significance 
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Covid-19 Pandemic Impact on Work

Parents of Kids Under 18 Say Covid-19 Child Care Duties Have Hurt Career

BASE: PARENT OF CHILD UNDER 18 (n=524)

Q4 How much do you agree or disagree with each of the following statements?

COVID-19 Impact on Work 

19% 19% 29% 33%
My childcare/virtual schooling responsibilities during the

COVID-19 pandemic have negatively impacted my ability
to get ahead in my job/career.

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Strongly agree

Agree 

(NET)

62%
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Hispanic/Latino 

Parents 

Black/African-

American Parents

White/Caucasian 

Parents

62% 70% 51%

Male Parents Female Parents

60% 51%

Covid-19 Pandemic Impact on Work

People of Color are More Likely to Say Child Care Duties Have Been a Career 

Obstacle During Covid-19

BASE: PARENTS (BASE VARIES)

Q4 How much do you agree or disagree with each of the following statements?

Parent of Child Under 18 Not Parent of Child Under 18

62% 36%

Somewhat/Strongly Agree

My childcare/virtual schooling 

responsibilities during the COVID-19 

pandemic have negatively impacted my 

ability to get ahead in my job/career.


